

“剑齿虎”突击车、无人机、狙击步枪齐上阵 600师生观摩反恐实战演练

近日,长春市公安朝阳区分局特警大队走进长春工业大学南湖校区,与校方200余人联合开展反恐防暴实战演练活动,600余名师生代表现场观摩。

此次活动分为反恐实战演练、警用装备展示、警械战术培训三个环节。在实战演练环节,现场展示了无人机侦查、狙击步枪精准打击、突击队员战术协作。整个演习过程紧张迅速,作战单元熟练运用警械、战术,起到了以实战促实训的效果。

在警用装备展示环节,长春工业大学师生代表参观了“剑齿虎”突击车、警用攀登车、警用无人机及各类枪支器械,特警队员为师生生动讲解了武器装备的功能;学生们争相与酷帅的突击车、警犬合影留念。

警械战术培训阶段,民警为校园安保队伍着重讲解并示范了防暴盾牌的使用以及防暴腰叉、脚叉和长棍的配合使用,并就防暴实际当中如何才能更好保证师生安全提出了建议,为今后处置校园突发事件奠定了基础。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图



长春龙嘉国际机场查获一起冒名顶替事件 被限制高消费男子“伪装”成弟弟乘机被查出

7月4日,长春机场再次查获一名旅客企图冒用证件乘机事件。这是自6月4日,一名女子用姐姐身份证件,先后两次从不同安检通道过检均被安检员查出,移交公安机关后,事隔仅1个月,长春机场安全检查部查获的第二起冒用证件乘机事件。

当日6时20分,一名男性旅客从T2航站楼10号通道过检,验证检查员在对其进行证件检查时,发现该旅客所持证件照片与本人相貌有差异,且机器证件值较低。安检验证员立即向其询问个人相关信息,但该男子不能准确回答,

并一直坚持称身份证件就是本人的。验证员立即将此情况上报现场值班科长,在其了解相关情况后,对其反复检查,并通过行为识别法进行观察,发现该旅客在回答问题时神情紧张。本着对安全工作高度负责的态度,在该旅客拒不提供其他任何证件进行比对的情况下,最终通过核对其个人微信信息确认不是本人证件。在证据面前,该男子只得承认自己因为是被限制高消费人员,不能购买机票乘机出行,故用其弟弟身份证件购买机票企图蒙混过关。随后,安检员按照规定将其移交至机场公安

机关处理。当日23时40分左右,得到机场公安机关工作人员反馈,违法人员已被依法拘留5日。

长春龙嘉国际机场安全检查部温馨提示:乘机出行请使用本人有效证件,如您的有效身份证件过期或者丢失,可凭户籍所在地派出所开具的证明、机场公安机关办理临时乘机证明乘机,切勿冒用他人证件。一经发现,将按照相关法律法规移交机场公安机关处理,切不可心存侥幸,以免触犯法律法规影响出行。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

这5种药品纳入 长春医保“两病”门诊用药保障范围

为进一步降低高血压、糖尿病患者用药负担,持续落实落细“两病”门诊保障待遇,长春市医保局不断完善“两病”用药保障机制,及时将新版国家药品目录中直接用于降血压、降血糖的治疗性药品德谷门冬双胰岛素注射剂、贝那鲁肽注射剂、度拉糖肽注射剂、聚乙二醇洛塞那肽注射剂、艾托格列净口服常释剂型等5种药品纳入“两病”门诊用药保障范围,同时纳入普通门诊统筹用药支付范围。预计年度为患者减负475万元,至此,长春市门诊“两病”药品达到142种。

以患有糖尿病的患者长期用药为例,使用德谷门冬双胰岛素注射剂,以前用药足量的情况下,1年买药要花费3168元,

新政策出台后只需花费1580元。

为切实减轻“两病”患者负担,长春市医保局充分发挥制度效能,打出医保支付“组合拳”,构建了门诊慢性病、门诊统筹双保障机制。依托门诊慢性病、门诊统筹,“两病”保障范围实现职工、居民全覆盖,报销药品达到142种,即“两病”患者用药既可走门诊慢性病报销、也可门诊统筹支付,最高报销比例达70%,保障机制实现了从住院向门诊延伸。下一步,长春市医保局将以群众需求为导向,强化提升保障质量,扩大政策受益面,推动“两病”门诊保障机制取得更好成效,为参保患者带来更多、更实的获得感。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

我省新增3家 国家外贸转型升级基地

日前,商务部发布了2021年新认定国家外贸转型升级基地和老基地通过考核名单,吉林省3家新基地和3家老基地榜上有名。其中,吉林市经济技术开发区国家外贸转型升级基地(化工)、松原市国家外贸转型升级基地(农产品及深加工产品)、敦化市国家外贸转型升级基地(饲料添加剂)、白山市国家外贸转型升级基地(人参)、白城市国

家外贸转型升级基地(杂豆)顺利通过考核。

截至目前,吉林省共有国家外贸转型升级基地11家,涵盖机电产品、农产品、纺织、轻工工艺品、医药、专业化工等六大行业。外贸转型升级基地作为生产和贸易有机结合的产业集聚区,是推动贸易产业融合的重要平台和抓手,壮大了外向型产业基础,为稳外贸和全省贸易高质量发展注入了活力。

/吉林日报记者 陶连飞 报道

自己上网买材料就能补牙洞?

牙医:太离谱!我从业多年都不能自己给自己补牙

“有牙洞,自己补,自己动手解决难题!”“医用同款,操作简单,价格实惠!”近日,城市晚报全媒体记者发现,在网上有很多商家售卖补牙材料和工具,而且月销售量还不错!那么自己补牙操作靠谱吗?会不会带来安全隐患?记者进行采访了解。

13日,记者在某电商平台搜索“补牙材料”,出现不了少商品链接,大多是出售修复牙齿补牙洞的工具和材料。价格大多从几十元左右到百元以内,也有少数超过200元,价格不同主要取决于补牙材料,有的是玻璃离子体,有的则是光固化树脂。

记者随机点开其中一个月销超过200+的商品链接,其售卖的补牙材料是玻璃离子的粘固剂,加上工具,一整套的价格是78元钱。而在该商品页面,还详细介绍了自己补牙的详细步骤,一是准备材料,粉和液按照2:1的比例置于光画纸上。二是牙齿处理,对牙面或牙洞进行清洗,清洁,干燥。三是调和材料,四是填充,五是凝固定型,填充24小时后方可侧用力咬合。而该商家还郑重承诺,拆了可退,用了也可退,30天无任何改善全额退。

而对于该商品的效果,客户们是评论不一。有客户表示,“快一个月了,不好,最后还是得去找牙医,直接补不抛光表面粗糙。”也有客户表示,“很好,特别简单,自己在家就能给孩子补牙。美美哒!”

那么自己买材料补牙是否靠



网上售卖补牙材料和工具

谱?记者了解到,武汉的刘先生右下的一颗大牙隐隐约约疼了快半个月了,觉得上医院太麻烦的他,于是就网购来补牙材料自己在家操作。收到了包裹,里面有补牙材料、镊子、探针、口镜、器械盘、棉花等,刘先生和

妻子对着说明和视频看了好几遍,谁知道补上去的材料干得太快,根本没办法调整成正常的形状,折腾了好久,刘先生右边的牙齿完全没法咬合,嘴都闭不拢,只好赶到医院求助。

对于此事,长春市一家知名连锁牙科诊所鲁医生表示,他认为自己买材料补牙不靠谱,在安全性上存在很大风险。正规的补牙从操作流程上来说,要在消毒后用专业工具去除牙齿内的腐质,还需要修整,同时选择合适的材料进行填补。而自己用简单工具操作,很难将牙齿内的腐质去除干净,如果腐质没有去除,会继续往下蛀,继而可能损坏牙神经。另外,如果补的外形不合适,补高了、补低了,也会影响牙齿咬合。

鲁医生说,还有就是网上卖的材料,他也有所了解,有的材料都是他们给患者治疗期间,临时补牙用的,只能作为短时间的替代品,如果长时间使用,肯定是用不住。正规医院、诊所采用的填充材料都是有迹可循,网上的填充材料则可能存在安全隐患。

“最后就是自己填充的问题,以我多年从医经验来说,都不能自己给自己补牙,都得让别人来补,而没有经验的自己能给自己补好?如果让亲戚朋友帮忙来补,则有可能涉嫌非法行医,补牙属于医疗行为!”鲁医生说。

对此提醒,牙齿出现问题,还是要及时到正规的医院诊所去治疗,千万不要自己瞎捅咕。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 网络截图

双辽市用好红色资源

“三提升”推进党史学习教育走深走实

双辽市充分利用当地红色资源,稳步推进党史学习教育走深走实,收到“三提升”的良好效果。

建立红色基地,提升党史学习感染力。将打造红色资源纳入双辽市“十四五”规划内容,重点打造“三大广场”:英雄广场、爱国志士广场、鹏程广场;“三大遗(旧)址”:铁桥碉堡遗址、大和粮仓旧址、玻璃山镇铁路水塔旧址;“五大纪念碑”:王奔镇、双山镇、服先镇、茂林镇、卧虎镇革命纪念碑。结合重要时间节点,开展红色教育培训活动,已累计开展活动86次,参与人数达4300余人次。

讲好红色故事,提升党史学习吸引力。在双辽,党建微信公众号开设“讲述百年党史·传承红色基因”专栏,讲述双辽党史,通过红色故事引导全市党员干部不忘初心、牢记使命。目前专栏已更新18期,阅读量持续增高。转载《党史故事

100讲》,以党史为教科书,让全市党员干部在红色故事中接受洗礼,在重温历史中收获启迪。结合当地红色英雄人物事迹,跟进红色课程研发,并培训配备讲解员队伍,讲述英雄人物事迹,激发广大党员干部对党史学习的兴趣,总结历史经验,锤炼过硬本领。

发扬红色传统,提升党史学习影响力。多模式相结合发扬红色传统。线上运用“学习强国”、新时代e支部融媒体等平台,增强党员干部党史学习教育效果。利用“辽水河畔党旗红”电视专题栏目,开展“奋斗百年路启航新征程”主题宣传报道,教育引导党员干部积极向上,树立正确的人生观、价值观、政绩观。线下收集提供双辽相关党史资料和图片,围绕党史学习教育组织撰写网评文章,营造浓厚舆论氛围。

高晗 吉林日报记者 袁松年 报道